CONVENIO DE COLABORACION ENTRE LA FUNDACION INDEX (ESPAÑA) Y [entidad que suscribirá el convenio] DE [lugar y país], PARA EL DESARROLLO DE ACTIVIDADES DE COOPERACIÓN CIENTIFICA
En [ciudad de la entidad que suscribe el convenio] a  [fecha de realización del convenio]

REUNIDOS

De una parte D. Manuel Amezcua Martínez, Presidente del Patronato Rector de  la «Fundación Index para el desarrollo de la Investigación en Cuidados de Salud» (en adelante Fundación Index), en su nombre y representación y de acuerdo con las atribuciones que tiene conferidas.


Y de la otra [Nombre de la persona firmante del Convenio], [Cargo de la persona firmante del Convenio], en su nombre y representación de la misma, y de acuerdo con las atribuciones que tiene conferidas.

EXPONEN

Que en función de su naturaleza y objetivos, ambas entidades están llamadas a desempeñar un papel de importancia en el desarrollo de la investigación científica en Enfermería y Ciencias de la Salud.


Que el intercambio de experiencias y conocimientos y la cooperación científica entre ellas resulta de interés para promover el manejo de instrumentos metodológicos y garantizar el acceso a fuentes de información y documentación científica, con el objeto de proporcionar herramientas que favorezcan el desarrollo de la investigación en el campo de la enfermería y los cuidados de salud.


Que este mutuo interés hace aconsejable que [Entidad que suscribirá el convenio] y la Fundación Index, como dos entidades científicas con objetivos coincidentes, plasmen de una manera explícita su colaboración de forma que puedan realizar actividades conjuntas.


Por todo ello deciden concertar un Convenio de colaboración, para lo cual

ACUERDAN

Primero. El principal objetivo de este convenio es fomentar el desarrollo de relaciones científicas y culturales de colaboración entre  Fundación Index  y [Entidad que suscribirá el convenio], estableciendo un intercambio de información sobre recursos, programas de formación y proyectos de investigación y desarrollo en salud.

Segundo. Para el cumplimiento de tal objetivo se fomentará el intercambio y la colaboración del personal de ambas entidades, a fin de realizar conjuntamente cualquier tipo de actividades, siempre con fines científicos y sin ánimo de lucro, como por ejemplo:

a) Jornadas, mesas redondas, seminarios, talleres, etc.

b) Cursos de formación y otras actividades docentes.

c) Edición de monografías y otros materiales.

d) Generación de bancos de datos, etcétera.

Tercero. De forma particular, se favorecerá el desarrollo de una Red de Investigación con el objeto de facilitar la comunicación entre grupos con objetivos coincidentes, estimulando la cooperación de cara a aumentar su efectividad en la producción de conocimiento

Cuarto. Cada una de las partes ofrecerá a los miembros de la otra el acceso a sus actividades de formación académica, científica y cultural. 

En este sentido Index posibilitará el acceso de los miembros de [Entidad que suscribirá el convenio] a sus prestaciones:


a) En materia de información científica: Servicio de Información Bibliográfica y asesorías a investigadores


b) Bonificará a sus miembros con descuentos y condiciones preferentes tanto en la adquisición de publicaciones de la Fundación como en las actividades científicas y docentes que ésta promueva por su cuenta.


Igualmente la Fundación dará con carácter gratuito a [Entidad que suscribirá el convenio] una suscripción a la revista Temperamentvm, y posibilitará el libre acceso de sus miembros a las instalaciones de Index para hacer uso de su hemeroteca durante el horario y según condiciones de apertura al público.

La [Entidad que suscribirá el convenio], por su parte, impulsará la formación de futuros investigadores en enfermería y cuidados, facilitando su acceso a actividades de formación y el desarrollo de actividades científicas conjuntas. Con este fin:


a) facilitará la infraestructura necesaria dentro de sus posibilidades (instalaciones y medios audiovisuales) para la realización de las actividades que se incluyan en el convenio.


b) fomentará la difusión de las actividades de la Fundación Index, y de forma particular las realizadas conjuntamente, entre su personal y ámbito de influencia.


c) entregará a la Fundación Index dos ejemplares de las publicaciones que produzca para que sean incluidas en la base de datos CUIDEN.

Quinto. Por ambas entidades se apoyará, de forma conjunta, la promoción de fondos de documentación sobre investigación en salud, especialmente en materia de enfermería y disciplinas afines. Así mismo se establecerá el intercambio de publicaciones y se facilitará la publicación conjunta de libros y la inclusión de trabajos de especialistas de la otra institución en sus propias publicaciones especializadas, siempre que se ajusten a las normas de redacción vigentes en cada una.

Sexto. Ambas partes se comprometen a facilitar información sobre fondos de ayuda a la investigación (becas, subvenciones, premios, etc), ofertadas bien por administraciones y organismos públicos o por sociedades científicas y otras entidades privadas, a nivel nacional o internacional.

Séptimo. Se facilitará la concurrencia del personal de ambas entidades a seminarios, congresos, reuniones o cualquier otro tipo de encuentros sobre temas de cuidados, siempre que se ajusten a las normas vigentes para dichas acciones.

Octavo. Ambas entidades manifiestan su voluntad de apoyarse mutuamente, con objeto de acceder a fondos económicos que oferten instituciones públicas o privadas de la comunidad nacional e internacional, con el fin de realizar programas formativos, de investigación o de cooperación de interés común. Del mismo modo, se comprometen a impulsar el incremento de sus relaciones con otras entidades públicas o privadas, de carácter nacional o internacional, que redunden en beneficio de los fines que justifican este convenio.

CONTROL Y SEGUIMIENTO DE LOS ACUERDOS
Noveno. El cumplimiento de lo establecido en el presente convenio será objeto de seguimiento por una comisión conjunta constituida al efecto, con carácter paritario, de la que formarán parte, al menos, la [Cargo de la persona que firmará el convenio] de [Entidad que suscribirá el convenio] o persona en quien delegue, y el Presidente del Patronato Rector de la Fundación Index o persona en quien delegue, actuando este último como secretario de la misma.

Esta comisión tendrá como cometido elaborar un Pliego de Desarrollo del Convenio, que figurará como anexo a éste, en el que se recogerán los aspectos concretos en que ha de desarrollarse el convenio, así como un calendario anual de actividades. Para su realización y para hacer el seguimiento y ejecución del convenio esta comisión se reunirá, al menos, una vez al año.

ACREDITACIONES Y RECONOCIMIENTOS
Décimo. En las publicaciones, comunicaciones o documentos relativos a actividades científicas realizadas conjuntamente se hará constar que son el resultado de la colaboración entre [Entidad que suscribirá el convenio] y Fundación Index.

Undécimo. A efectos de difundir la información referida a actividades conjuntas u otras científicas de la [Entidad que suscribirá el convenio], ésta procederá a designar la persona que actuará como corresponsal de la revista Temperamentvm.

Duodécimo. La [Cargo de la persona que firmará el convenio] de [Entidad que suscribirá el convenio] que fuere durante el periodo de vigencia de este acuerdo tendrá la consideración de miembro Protector de la Fundación Index, gozando de las prerrogativas inherentes a dicha condición.

Décimotercero. El presente convenio podrá ser modificado de mutuo acuerdo a solicitud de cualquiera de las partes.

Decimocuarto. El presente acuerdo de colaboración entrará en vigor a partir de la firma del mismo y tendrá una duración de dos años, renovables automáticamente por un periodo similar, a no ser que una de las partes notifique a la otra su deseo de darlo por concluido con una antelación mínima de tres meses antes de la fecha de conclusión del mismo.


Sus representantes lo firman en dos ejemplares originales, igualmente válidos y estampan en ellos sus respectivos sellos, en la fecha y lugar arriba indicados.

	POR LA [Entidad que suscribirá el convenio]
Fdo.: [Nombre de la persona que firmará el convenio]
	
	POR LA FUNDACION INDEX, EL PRESIDENTE DEL PATRONATO RECTOR

Fdo.: Manuel Amezcua Martínez


